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Policy Trafiksäkerhet
Vi skall erbjuda och arbeta för transporter med varaktig hög trafiksäkerhet. Våra åtgärder och vårt beteende i trafiken skall bidra till att minska antalet trafikolyckor, i linje med Vägverkets nollvision. Genom att vi följer nedanstående anvisningar bidrar vi på vårt sätt till att nollvisionens mål kommer att uppnås. Vi följer de lagar som finns kring trafiksäkerhet.
· Alla fordon skall vara i trafiksäkert skick
· Däck och bromsar skall regelbundet kontrolleras
· System och rutiner för rapportering av fel på fordon och/eller tillbehör skall finnas
· Gällande hastighetsbegränsningar skall respekteras och företagets rekommendation om högsta tillåtna hastighet skall följas
· Företagets chaufförer skall uppträda som föredömen i trafiken
· Bilbälte skall alltid användas enligt svensk lag. Chauffören skall alltid förvissa sig om att lasten är säkrad under färd och att lastsäkringsutrustningen är i fullgott skick
· Chauffören skall alltid följa gällande regler för lastvikt, lastlängd och bredd
· Chauffören ska följa lagstadgade regler för raster, kör- och vilotider
· All personal som framför ett fordon skall vara alkohol- och drogfri. Den som intar läkemedel, som kan ge dåsighet och andra symtom (framgår av produktblad), som äventyrar trafiksäkerheten får inte framföra fordon, utan ska omedelbart underrätta sin närmaste chef om sin medicinering.
· Chauffören ansvarar för att så långt som möjligt vara utvilad när man kommer till jobbet och för att ta de raster och pauser som krävs för att framföra fordonet säkert.
· Tomgångskörning får ej överskrida 1 minut.
· Alltid tillämpa 3-sekundersregeln; dvs. alltid hålla ett minsta avstånd till framförvarande om tre sekunder.
· Personer som kör truck åt Widrikssons ska dels inneha giltigt truckkort samt ha tillåtelse av närmsta chef att framföra truck.
· Det är ej tillåtet att använda hörlurar, öronkåpor eller annan tätslutande ljudutrustning när man framför Widrikssons fordon (inklusive truck).
· Hantering av mobil/GPS under färd är enligt lag förbjudet. Arbetsredskapet ska användas och förberedas innan färd eller när fordonet står still (obs. ej trafikljus) och hjälpmedel som hållare, dockstation, headset eller öronsnäcka bör användas. 
· [bookmark: _GoBack]Om polisen begär uppgifter kopplat till trafikbrott och trafikförseelser kommer vi kontrollera vem som kört aktuellt fordon vid aktuellt tillfälle. Vi meddelar berörd chaufför att uppgiften lämnas ut till polisen.
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