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Kvalitetspolicy

Vår målsättning är att uppfylla våra kunders krav på utförda arbeten och leva upp till deras förväntningar så fullständigt som det är möjligt. Vi vill bevara vårt goda anseende som en seriös, tillförlitlig och högklassig leverantör av diverse tjänster.

Vi ställer följande grundläggande krav på alla våra arbeten:

· Vi utför arbetet hos kunden inom överenskommen tid. Om tidsramen inte håller skall vi snarast möjligt informera vår kund och meddela ny tid.

· Arbetet skall utföras med god kvalité och i de fall kunden har beställt arbetet för att åtgärda ett fel skall kontroll göras för att säkerställa att problemet är avhjälpt.

· Avfallskvaliteten och volymen skall inte minska under våra transportuppdrag.

· Vi underhåller vår fordonspark så att den alltid är i gott skick.

· Vi sköter våra uppdrag enligt gällande bestämmelser och givna instruktioner.

· Vi ska klara eller överträffa kraven i lagar och förordningar.

· Vi ska arbeta med ständiga förbättringar.

· Vi arbetar alltid under sekretess

· Vårt arbete som kontrollorgan för kontroll av oljeavsklijare sker opartiskt

Hela personalen ska arbeta med vår kvalitetsmålsättning för ögonen. Nya medarbetare ska informeras om kvalitetspolicyn. Kvaliteten ska alltid vara en självklarhet för alla i organisationen. Varje anställd ska erhålla tillräcklig information för att kunna utföra sitt arbete i enlighet med denna kvalitetspolicy.

Kvalitetssystemet ska styra verksamheten och förebygga fel. Målsättningen ska vara att göra rätt från början så att vi ständigt minskar våra felkostnader och reklama​tioner. 

Vi vill uppnå denna kvalitetsmålsättning genom att ta tillvara erfarenheter och lärdomar för att utveckla oss vidare och ständigt förbättra oss.
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