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Vår arbetsmiljö ska vara sådan att de som arbetar hos oss inte drabbas av ohälsa eller kommer till skada på grund av arbetet. De ska kunna utvecklas både yrkesmässigt och som individer. 
Vi arbetar ständigt för att uppnå och bibehålla en god arbetsmiljö för samtliga anställda, såväl fysiskt som socialt och organisatoriskt. Inga anställda ska behöva känna sig otrygga på sin arbetsplats och de ska uppleva en god arbetskvalitet. Arbetsmiljöarbetet ska genomsyra alla beslut som tas och alla aktiviteter som genomförs.
Vi accepterar ingen form av mobbning eller trakasserier på vår arbetsplats. Vårt arbetsklimat ska kännetecknas av öppenhet och alla medarbetare ska behandlas jämlikt och respektfullt.
Vårt företag uppfyller samtliga lagar, regler och partsöverenskommelser som gäller för arbetsmiljön och vi strävar efter att göra det med god marginal. Vi tar det säkra före det osäkra när det är oklart vilken risk en aktivitet rymmer och vi ser skyddsombuden som en tillgång för företaget. 
Vi arbetar proaktivt för att ständigt förbättra vår arbetsmiljö, såväl fysiskt som socialt och organisatoriskt. Inom vår organisation innebär det:
· Att arbetsmiljöarbetet är en naturlig del i den dagliga verksamheten
· Att arbetsmiljöarbetet bedrivs genom samverkan mellan arbetsgivare, arbetstagare och skyddsombud
· Att alla inom organisationen har rätt kompetens och kunskaper för att kunna verka för en god arbetsmiljö och kunna arbeta säkert. Alla ska även få den kompetensutveckling som är nödvändig i syfte att få yrkesmässig utveckling och för att främja en god arbetsmiljö
· Att vi genomför riskbedömningar på samtliga delar av arbetsmiljön och vidtar de åtgärder som behövs för att kunna garantera en bra och säker arbetsmiljö
· Att alla olyckor och tillbud rapporteras och utreds så att vi kan vidta åtgärder
· Att vi årligen följer upp vårt systematiska arbetsmiljöarbete
· Att vi har ett synligt och tydligt ledarskap med respekt och omsorg för varje medarbetare
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