Berga Åkeri AB

Systematiskt arbetsmiljöarbete 

Det systematiska arbetsmiljöarbetet på Berga Åkeri AB sker via företagsledningen. Arbetsmiljöarbetet omfattar alla fysiska, psykiska och sociala förhållanden som har betydelse för arbetsmiljön.
Riskbedömning

I uppgifterna med det systematiska arbetsmiljöarbetet ingår att regelbundet undersöka arbetsförhållandena på Berga Åkeri AB. Riskerna för både ohälsa och olycksfall i arbetet ska då också bedömas.

I arbetet med arbetsmiljön ingår dessutom att vid olycksfall och allvarliga tillbud utreda orsakerna till dessa så att riskerna för liknande olyckor kan förebyggas.

Skyddsronder

Som ett led i det systematiska arbetsmiljöarbetet genomförs skyddsronder minst en gång per år.
Företagsledningen gör årligen en skriftlig sammanställning över hälsoläget på företaget. Där framgår även eventuella olycksfall och andra allvarliga tillbud.

Fördelning av uppgifter

Företagsledningen ser till att detta efterlevs och att tillbud och risker minimeras på arbetsplatsen. Detta genom att kontinuerligt följa upp olika risker inom hälsa och arbetsplats.
Alla har arbetsmiljöansvar

Samtliga medarbetare har ansvar för miljöarbetet. Alla måste göra vad de kan för att arbetsmiljön ska vara så bra som möjligt. Det innebär vidare att alla måste ansvara för att rapportera sådant som kan utgöra risk för ohälsa eller olycksfall.

Delegering av arbetsmiljöansvaret

För dig som berörs av delegering blir arbetsmiljöansvaret en särskild uppgift som ingår som en del i anställningen. Det innebär att du ansvarar för att utöva arbetsgivarens allmänna arbetsmiljöansvar och är arbetsgivarens ställföreträdare inom din verksamhet
